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僕はオーストラリアとスポーツについて調べました。同年代（中高生）の方にスポーツに関

するアンケートに答えてもらい、それを基にまとめ上げました。

まず、スポーツは好きですか？という質問に対して。これは 86%もの人が、好きと回答しま

した。オーストラリアの人がいかにスポーツ好きな人達か見て取れます。

次に、オーストラリアで有名なスポーツは何ですか？という質問。AFLとクリケットが 55%

で全くの同率 1 位という結果になりました。3位には 25%でラグビーが続き、4 位には僅差

の 23%でサッカーという結果になりました。クリケットという競技は聞いたことや、知って

いる人も多いと思いますが、AFL は日本ではあまり馴染みのない競技だと思います。AFL と

は、オージー・フットボールリーグを略したものです。実は、オーストラリアで最も観客動

員数の多いスポーツリーグでもあります。18 人の選手で構成される 2 つのチームが対戦し、

楕円形のボールを蹴り、投げ、走りながらゴールポストに進むというスピード感あふれる競

技です。更に AFL はオーストラリアのあらゆるスポーツの中でも、もっともアボリジニの選

手の多いスポーツでもあります。

この結果と比べてみて個人的に面白いなと感じたのが、あなたは何のスポーツをしていま

すか？という質問に対する回答です。1 位は何とサッカーで 42%という数字。2 位は 18%で

バスケ。3 位で先程の質問で 1 位の AFL が 17%という結果になりました。また、同率で 1位

だったクリケットは 13%にとどまりました。最も有名な国民的なスポーツであるものの、実

際の競技人口はそう多くないことがわかりました。競技人口が少ない原因としては、道具の

種類や簡易的なルールや場所でできない事が挙げられるかなと思いました。

自分の好きなスポーツに対し、いつもと違う視点から見ることができたので良かったです。
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